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Niniejsza instrukcja zawiera informacje dotyczące specyfikacji technicznej i obsługi 

urządzenia, jego funkcji i ustawień oraz prawidłowej instalacji.  

Należy uważnie przeczytać treść niniejszej instrukcji obsługi przed pierwszym użytkowaniem. 

Postępowanie zgodne z instrukcją jest warunkiem prawidłowego funkcjonowania i 

korzystania z urządzenia.  

 

 

Wszystkie informacje zawarte w niniejszej Instrukcji obsługi są aktualne na dzień jej wydania. 

Firma ORLLO zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian w dowolnym momencie, zgodnie 

z polityką ciągłego udoskonalania wytwarzanych kamer.  

W Instrukcji mogą znajdować się fragmenty, które nie dotyczą konkretnego egzemplarza 

kamery. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                          

 

https://orllo.pl/


 3  
 

 

www.orllo.pl 
 

 

SPIS TREŚCI 
 

 

SPIS TREŚCI: 

1. WAŻNE ............................................................................................................................................. 4 

2. INFORMACJA NA TEMAT BEZPIECZEŃSTWA ............................................................................... 5 

3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA ......................................................................................................... 6 

4. OPIS TECHNICZNY KAMERY .......................................................................................................... 8 

5. OPIS TECHNICZNY OBUDOWY WODOSZCZELNEJ ................................................................... 10 

6. MONTAŻ KARTY PAMIĘCI ............................................................................................................ 12 

7. ŁADOWANIE AKUMULATORA ..................................................................................................... 13 

8. WYBÓR TRYBU PRACY ................................................................................................................. 13 

9. URUCHAMIANIE WI-FI I ŁĄCZENIE .............................................................................................. 14 

10. OBSŁUGA ZA POMOCĄ PRZYCISKÓW ..................................................................................... 15 

11. TRYB NAGRYWANIA ................................................................................................................... 16 

12. TRYB ZDJĘĆ ................................................................................................................................. 17 

13. ODTWARZANIE ZDJĘĆ I NAGRAŃ ............................................................................................. 18 

14. USTAWIENIA KAMERY ................................................................................................................ 19 

15. UŻYTKOWANIE KAMERY POD WODĄ ...................................................................................... 21 

16. UŻYWANIE KAMERY JAKO REJESTRATOR SAMOCHODOWY .................................................. 22 

17. JAK WYDŁUŻYĆ CZAS PRACY KAMERY SPORTOWEJ NA BATERII? ......................................... 23 

18. APLIKACJA MOBILNA ................................................................................................................. 24 

19. POŁĄCZENIE KAMERY Z APLIKACJĄ MOBILNĄ ........................................................................ 26 

20. EKRAN GŁÓWNY APLIKACJI PO POŁĄCZENIU ......................................................................... 28 

21. USTAWIENIA KAMERY W APLIKACJI.......................................................................................... 29 

22. ODTWARZANIE I POBIERANIE NAGRAŃ W APLIKACJI MOBILNEJ ......................................... 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://orllo.pl/
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435146
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435147
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435148
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435149
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435150
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435151
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435152
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435153
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435154
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435155
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435156
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435157
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435158
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435159
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435160
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435161
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435162
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435163
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435164
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435165
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435166
file:///C:/Users/user_orllo9/Desktop/Produkty/KAMERY%20SPORTOWE/SHARK%20DUO/INSTRUKCJA_ORLLO_SHARK_DUO.docx%23_Toc122435167


 4  
 

 

www.orllo.pl 
 

 

 

 

WAŻNE: 

Specyfikacja może ulec zmianie z powodu modernizacji lub uaktualnień.  Produkt rzeczywisty 

może różnić się od produktu poglądowego. 

 

W przypadku przegrzania, pojawienia się dymu lub nieprzyjemnego zapachu, należy 

niezwłocznie odłączyć urządzenie od zasilania, aby zapobiec zagrożeniu pożarowemu. 

 

KARTA PAMIĘCI:  

Kamera jest zgodna z kartami pamięci od 16GB do 128GB, microSD, microSDHC, microSDXC. 

Aby wykorzystać pełny potencjał kamery, rekomendujemy stosowanie kart posiadających 10 

klasę prędkości z oznaczeniem U3. Aby uniknąć problemów w działaniu kamery używaj kart 

renomowanych producentów. Wymagany system plików FAT32, exFAT.  

Nie używaj kart o parametrach niższych niż klasa 10 U3. 
 

 

Pełne informacje na temat bezpieczeństwa akumulatorów znajdziesz w 

instrukcji w linku poniżej: 

https://orllo.pl/instrukcje/INFORMACJE_DOTYCZACE_BEZPIECZENSTWA_AKUMULATOROW_I_

PRODUKTOW_ZE_ZINTEGROWANYM_AKUMULATOREM.pdf 

 
 

 

 

 

 
 

  

1. WAŻNE 
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Wsparcie techniczne i serwis producenta 

Sprawdziłeś wszystkie porady, a mimo to sprzęt dalej nie działa poprawnie? Potrzebujesz innej 

pomocy sprzętowej? Skontaktuj się z naszymi specjalistami wsparcia technicznego.  

 

                             22 243 17 17 pomoc@orllo.pl 

 

 

 
Informacja na temat bezpieczeństwa: 
1. Dbałość o urządzenie gwarantuje bezawaryjną pracę i zmniejszy ryzyko uszkodzenia 

urządzenia.  

2. Trzymaj urządzenie z dala od ekstremalnych temperatur.  

3. Nie narażaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, silnego 

promieniowania ultrafioletowego oraz pól magnetycznych przez dłuższy czas. W 

urządzeniu zamontowana jest bateria litowo-jona, która pod wpływem temperatury może się uszkodzić, 

spuchnąć, wywołać pożar lub wybuchnąć.  

4. Nie umieszczaj niczego na urządzeniu ani nie upuszczaj przedmiotów na urządzenie.  

5. Nie upuszczaj urządzenia ani narażaj go na silne wstrząsy.  

6. Nie narażaj urządzenia na nagłe i silne zmiany temperatury. Może to spowodować kondensację wilgoci 

wewnątrz jednostki, która może uszkodzić urządzenie. W przypadku kondensacji wilgoci należy 

całkowicie wysuszyć urządzenie.  

7. Uważaj, aby nie siedzieć na urządzeniu, gdy znajduje się w tylnej kieszeni spodni itp.  

8. Nigdy nie czyść urządzenia przy włączonym zasilaniu. Użyj miękkiej, niestrzępiącej się szmatki zwilżonej 

wodą, aby przetrzeć powierzchnię urządzenia.  

9. Nigdy nie próbuj rozmontowywać, naprawiać ani modyfikować urządzenia. Demontaż, modyfikacja lub 

próba naprawy mogą spowodować uszkodzenie urządzenia, a nawet obrażeń ciała lub uszkodzenia 

mienia.  

10. Nie przechowywać urządzenia, jego części oraz akcesoriów w pobliżu łatwopalnych cieczy, gazów ani 

materiałów wybuchowych.  

11. Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony.  

12. Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli pokrywa obudowy jest zdjęta.  

13. Instaluj urządzenie tylko w miejscach zapewniających dobrą wentylację.  

14. Unikaj długiego ładowania, nie ładuj dłużej niż zaleca instrukcja. Ładować tylko pod nadzorem, z dala od 

dzieci i zwierząt domowych. 

15. Specyfikacja może ulec zmianie z powodu modernizacji lub uaktualnień. Produkt rzeczywisty może 

różnić się od produktu poglądowego.  

16. W przypadku przegrzania, pojawienia się dymu lub nieprzyjemnego zapachu, należy niezwłocznie 

odłączyć urządzenie od zasilania, aby zapobiec zagrożeniu pożarowemu. 

17. RODO zgodnie z przepisami nie dozwolone jest nagrywanie, udostępnianie danych osobowych w tym 

również wideo bez zgody osoby nagrywanej. Dozwolone jest nagrywanie wyłączenie do celów 

osobistych.  

18. Firma ORLLO Electronics nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowe używanie sprzętu i 

nieprzestrzeganie praw osób trzecich.  

2. INFORMACJA NA TEMAT BEZPIECZEŃSTWA 

https://orllo.pl/
mailto:pomoc@orllo.pl
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Specyfikacja Techniczna 

Model ORLLO SHARK DUO 

Procesor iCatch V39A 

Przetwornik obrazu IMX386 

Ekran Tył: 2ʺ HD  Dotykowy; Front:  1.3ʺ LCD 

 

 

Podstawowe 

parametry 

obiektywu 

Wielkość obiektywu 

 

 

 

2.97 mm 

Jasność obiektywu F 1.6 

Konstrukcja 

(soczewki): 

2 szklane, 4 kompozytowe, 1 filtr IR 

 

Kąt widzenia 170° 

Zoom Cyfrowy x8 

Balans bieli Automatyczny; Ręczny; Słońce, Pochmurno, 

Śnieżny, światło sztuczne, świetlówka 

 

 

 

 

Parametry 

wideo/zdjęć 

Rozdzielczość wideo 4K（3840*2160）60/30fps ;  

2.7K（2704*1520) 60/30fps;  

1080P（1920*1080 ) 120/60/30fps;  

720P（1280*720) 120/60fps 

Rozdzielczość zdjęć 24M (5696*4272);   

20M (5120*3840);  

16M (4608*3456);  

12M (4032*3024);  

8M(3264*2448);  

5M (2560*1920) 

Częstotliwość 

odświeżania 

50Hz/60Hz 

Format wideo MP4/MOV 

Kodek wideo H.264 

Format zdjęć JPG 

Wi-Fi 2.4GHz 

 

 

 

Funkcje 

dodatkowe 

Zdalne sterowanie Tak; Pilot Wi-Fi 2.4Ghz lub aplikacja mobilna 

Obsługa kart pamięci Do 128GB 

Wbudowany mikrofon Tak; Możliwość podłączenia zewnętrznego 

Wbudowany głośnik Tak  

Stabilizacja: Tak, 6-osiowa żyroskopowa 

WDR Tak 

Regulacja ostrości Tak 

Efekty Standardowy, czarnobiały, naturalny, negatyw, 

retro, kontrastowy 

3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

https://orllo.pl/
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Tryb samochodowy Tak 

ISO: automatyczne, 100, 200, 400, 800, 1600, 3200 

Wideo w pętli 1, 2, 3, 5 min 

Inne Bateria Li-ion 3.8V 1000mAh 

Mocowanie Gwint ¼ 

Obudowa wodoszczelna Do 30m 

Zasilanie USB C 5V/2A 

Temperatura pracy -10°C - 45°C 

Wymiary 59 x 41 x 28mm 

https://orllo.pl/
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4. OPIS TECHNICZNY KAMERY 

WSKAŹNIK 

NAGRYWANIA 

OBIEKTYW 

PRZYCISK 

USTAWIEŃ 

WŁĄCZNIK 

WYŚWIETLACZ 

WSKAŹNIK 

ŁADOWANIA 

WSKAŹNIK 

PRACY 

PRZYCISK NAGRYWANIA 

DOTYKOWY 

WYŚWIETLACZ 

POKRYWA BATERII 

GWINT ¼” 

https://orllo.pl/
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MIKROFON 

PORT USB C 

GŁOŚNIK 

SLOT KARTY 

PAMIĘCI 

https://orllo.pl/
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5. OPIS TECHNICZNY OBUDOWY WODOSZCZELNEJ 

BLOKADA 

ZATRZASKU PRZYCISK NAGRYWANIA 

WŁĄCZNIK 

PRZYCISK 

USTAWIEŃ 

UCHWYT 

MONTAŻOWY 

OBIEKTYW 

https://orllo.pl/
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Otwieranie obudowy wodoszczelnej 

 

 
 

Zamykanie obudowy wodoszczelnej 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. PODNIEŚ DO GÓRY 

PRZEDNIĄCZĘŚĆ 

1. PRZESUŃ SUWAK 

W PRAWO 

1. ZACZEP KLAMRĘ O 

ZAMKNIĘTĄ POKRYWĘ 

2. NACIŚNIJ NA KLAMRĘ, 

AŻ SIĘ ZAMKNIE 

3. ZAMKNIĘTA 

KLAMRA 

https://orllo.pl/
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Karta pamięci, wykorzystana w kamerze musi zostać sformatowana do formatu FAT32 lub 

exFAT. 

 

 
 

Kiedy zainstalujemy w kamerze kartę pamięci I pojawi się komunikat BRAK KARTY SD 

Należy wybrać kolejno Ustawienia - Formatowanie SD.  

 

 
 

Po sformatowaniu karta będzie czytana przez kamerę.  

 

Kiedy po wykonaniu powyższych kroków karta pamięci jest nadal niewidoczna w kamerze, 

sprawdź działanie nośnika na komputerze PC przy pomocy programu do testowania kart 

pamięci, naciśnij - POBIERZ 

 

 

 

 

 

6. MONTAŻ KARTY PAMIĘCI I FORMATOWANIE 

https://orllo.pl/
http://orllo.pl/instrukcje/h2testw.exe
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1. Podłącz kamerę za pomocą gniazda USB C do ładowarki sieciowej USB. 

2. Podczas ładowania miga czerwona dioda ładowania. 

3. Dioda ładowania zaczyna świecić stałym światłem po pełnym naładowaniu (czas ładowania 

wynosi od 3 do 4 godzin). 

 

 

 

 

Aby przełączać się pomiędzy poszczególnymi trybami przeciągnij palcem po ekranie od dołu 

do góry lub naciśnij włącznik przez około 1s, a następnie wybierz jeden z sześciu trybów. 

 

 
 

Przesuwając znowu palcem od dołu do góry zostaną wyświetlone dodatkowe tryby. 

 

 
 

 

 

 

 

        

 

7. ŁADOWANIE AKUMULATORA 

8. WYBÓR TRYBU PRACY 

https://orllo.pl/
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Aby przełączać się pomiędzy poszczególnymi trybami przeciągnij palcem po ekranie od 

góry do dołu, a następnie naciśnij ikonę Wi-Fi.  

 

 
 

Aby połączyć się z siecią Wi-Fi kamery, w ustawieniach Wi-Fi telefonu odszukaj sieć o nazwie 

XPRO SHARK DUO_XXXXXX. Należy wybrać połączenie z siecią oraz wprowadzić domyślne 

hasło 12345678. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. URUCHAMIANIE WI-FI I ŁĄCZENIE 

https://orllo.pl/
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1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk OK, aby przełączać się pomiędzy przednim i tylnym ekranem 

w trybie wideo i zdjęć. Naciśnij pojedynczo przycisk OK, aby rozpocząć/zatrzymać nagrywanie 

w trybie wideo oraz naciśnij pojedynczo, aby robić zdjęcia w trybie zdjęć. 

 

2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez około 3 sekundy, aby włączać lub wyłączać 

urządzenie , a następnie naciśnij pojedynczo, aby przejść do zakładki wyboru trybu. 

 

3. Naciśnij pojedynczo przycisk ustawień, aby przejść do menu ustawień gdzie można 

zarządzać ustawieniami aktualnego trybu oraz ustawieniami systemowymi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. OBSŁUGA ZA POMOCĄ PRZYCISKÓW 

1 

2 

3 

https://orllo.pl/
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Po włączeniu urządzenia przyciskiem  (przycisk należy przytrzymać do momentu kiedy pokaże 

się logo ORLLO), kamera  uruchomi się w trybie nagrywania. Aby rozpocząć nagrywanie lub 

zakończyć należy nacisnąć przycisk  OK. Migający wskaźnik LED koloru niebieskiego z prawej 

strony kamery informuje o rozpoczęciu nagrywania.  Gdy wskaźnik się świeci ciągłym światłem 

kamera nie nagrywa - jest w trybie czuwania. Kamera automatycznie przerwie nagranie, gdy 

akumulator się wyczerpie. 

 

Wyświetlacz trybu wideo – opis ikon 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. TRYB NAGRYWANIA 

PRZYBLIŻANIE 

STATUS BATERII 

NAGRYWANIE 

DŹWIĘKU 

TRYB WIDEO 
ROZDZIELCZOŚĆ 

WIDEO 

GALERIA 

IKONA TRYBU 

USTAWIENIA 

DOSTĘPNA 

ILOŚĆ MIEJSCA 

ODDALANIE 

https://orllo.pl/
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Przejście do trybu zdjęć jest możliwe poprzez zmianę trybu. Aby zmienić tryb odszukaj rozdział 

poświęcony temu zagadnieniu. Po zmianie trybu w lewym górnym roku ekranu pojawi się 

ikona zdjęć. Wykonanie zdjęcia następuje przez naciśniecie przycisku OK. 

 

Wyświetlacz trybu zdjęć – opis ikon 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. TRYB ZDJĘĆ 

PRZYBLIŻANIE 

STATUS BATERII 

TRYB WIDEO 
ROZDZIELCZOŚĆ 

ZDJĘĆ 

GALERIA 

IKONA TRYBU 

USTAWIENIA 

ILOŚĆ ZDJĘĆ DO ZROBIENIA 

ODDALANIE 

ILOŚĆ WYKONANYCH ZDJĘĆ 

https://orllo.pl/
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Włączenie trybu odtwarzania następuje poprzez naciśnięcie wskazanego przycisku. Po 

naciśnięciu uruchomi się kolejne okno  - pojawi się odpowiednia ikona trybu odtwarzania zdjęć. 

W odtwarzaczu znajdują się zdjęcia oraz filmy wideo. 

 

 
 

Po wybraniu jednej z opcji otworzy się album ze zdjęciami lub nagraniami. Poprzez naciśnięcie 

można odtworzyć plik, naciskając strzałki przechodzić do następnych, a po naciśnięciu ikony 

kosza można usunąć plik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. ODTWARZANIE ZDJĘĆ I NAGRAŃ 
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Aby przejść do ustawień kamery należy w pierwszej kolejności wybrać tryb pacy kamery. 

Zmiany ustawień w kamerze będą dotyczyły konkretnego trybu. Kolejnym krokiem jest 

wybranie ikony wskazanej na poniższej ilustracji. Aby modyfikować ustawienia należy nacisnąć 

na odpowiednią opcję i wybrać interesującą opcję. 

 

 
 

Ustawienia trybu wideo: 

Rozdzielczość – zmiana rozdzielczości nagrania 

Nagrywanie w pętli – wył, 1min, 2min, 3min, 5min 

Kąt widzenia – wąski, średni, szeroki 

Tryb słab. Światła – włączenie spowoduje poprawę widoczności w słabym oświetleniu 

WDR - funkcja WDR umożliwia rejestrowanie szczegółów w kontrastowych obszarach 

Stabilizacja obrazu – włączenie funkcji spowoduje stabilzację obrazu podczas nagrywania 

Mikrofon – włącz lub wyłącz rejestrowanie dźwięku na nagraniu 

Czułość mikrofonu – dostosuj z jaką czułością będzie rejestrowany dźwięk na nagraniu 

Datownik – ustawienia daty i godziny 

Format wideo – wybierz format pliku wideo, do wyboru MP4 lub MOV 

Jakość wideo – dostosuj w jakiej jakości ma być rejestrowany obraz 

Ostrość – dostosuj ostrość obiektów na nagraniu 

Balans bieli – dostosuj balans do pogody podczas nagrania 

Tryb barw – do wyboru tj. czarno-biały, naturalny, negatyw, sepia bądź naturalne barwy 

Korekta ekspozycji - -3.0, -2.0, -1.5, -1.0, -0.5, +0.0, +0.5, +1.0, +1.5, +2.0, +3.0 

Pomiar – ustawienia znajdywania głębi w kadrze 

Korekta zniekształceń – poprawa rejestrowania obiektów podczas pracy z szerokim kątem  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

14. USTAWIENIA KAMERY 
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Ustawienia trybu zdjęć: 

Rozdzielczość zdj. – zmiana rozdzielczości zdjęć 

Czas naświetlania – zmiana czasu naświetlania przez obiektyw 

Samowyzwalacz – wykonywanie zdjęcia po określonym czasie  

Jakość – jakość rejestrowanego obrazu 

Ostrość – dostosuj ostrość obiektów na zdjęciu 

Balans bieli – dostosuj balans do pogody podczas wykonywania zdjęcia 

Tryb barw – do wyboru tj. czarno-biały, naturalny, negatyw, sepia bądź naturalne barwy 

ISO – automatyczne, 100, 200, 400, 800, 1600, 3200 

Korekta ekspozycji - -3.0, -2.0, -1.5, -1.0, -0.5, +0.0, +0.5, +1.0, +1.5, +2.0, +3.0 

Pomiar – ustawienia znajdywania głębi w kadrze 

Kąt widzenia – wąski, średni, szeroki 

WDR - funkcja WDR umożliwia rejestrowanie szczegółów w kontrastowych obszarach 

Korekta zniekształceń – poprawa rejestrowania obiektów podczas pracy z szerokim kątem  

Datownik – ustawienia daty i godziny 
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Wybierz z trybów – tryb podwodny 

 

 
 

Kamerę należy umieścić w obudowie. Przed zanurzeniem obudowy w wodzie należy 

sprawdzić, czy na uszczelce i powierzchniach, z którymi się styka, nie występują 

zanieczyszczenia.  

 

Należy sprawdzić również, czy obudowa nie posiada rys. Nawet niewielka rysa może 

powodować przedostawanie się wody do wnętrza obudowy.  

 

Uszczelkę przed zamknięciem obudowy powinno się zwilżyć, aby lepiej uszczelnić obudowę. 

Rekomenduje się, aby uszczelkę główną oraz uszczelki przycisków smarować specjalnym 

silikonem. Zaleca się również, aby raz w roku wymieniać uszczelki na nowe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. UŻYTKOWANIE KAMERY POD WODĄ 
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Wybierz z trybów – Tryb samochodowy 

 

 
 

W zestawie kamery nie znajduje się:  

- ładowarka samochodowa  

-  przyssawka oraz szybki uchwyt  

 

Uwaga 

W przypadku stosowania kamery jako wideo rejestratora samochodowego, kiedy zasilanie jest 

podłączone do kamery non-stop, rekomendujemy wyjęcie baterii z urządzenia. Podczas 

postoju kamera nie może być wystawiona na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. 

Kamerę należy zdemontować kiedy opuszczamy pojazd. Nie przestrzeganie tej uwagi może 

skutkować uszkodzeniem (spuchnięciem) baterii. Reklamacja kamery z taką usterką nie będzie 

uwzględniona. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. UŻYWANIE KAMERY JAKO REJESTRATOR SAMOCHODOWY 
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1. Nagrywaj w optymalnej rozdzielczości wideo, pamiętaj że wyższa rozdzielczość 

powoduje szybsze rozładowanie akumulatora. Jeżeli korzystamy z komputera starszej 

generacji, niepozwalającego nam na edycję bądź odtwarzanie obrazu 4K lub 2.7K nie 

ma potrzeby takiego ustawienia.  

2. Ustaw jak najkrótszy czas działania wyświetlacza, jeżeli zakładasz kamerę na kask, rower, 

czy do nurkowania, pamiętaj aby ustawić wygaszenia ekranu.  

3. Kiedy kamera jest nieużywana - wyłączaj ją, pomoże nam w tym domyślna funkcja 

kamery: Auto wyłączenie – kamera zostanie automatycznie wyłączona w momencie 

nieużywania.  

4. Dbaj oto, aby temperatura otoczenia była odpowiednia, akumulatory litowo-jonowe, 

które zostały wykorzystane w serii XPRO są niewielkich rozmiarów, charakteryzują się 

długą żywotnością oraz szybkim ładowaniem, ale należy zwrócić uwagę na warunki 

otoczenia. Baterie są wrażliwe na skrajne temperatury, dlatego, należy pamiętać aby nie 

były zbyt niskie ani wysokie.  

5. Należy pamiętać, że włączona sieć Wi-Fi kamery, skraca czas pracy o około 25-30%, jeżeli 

nie potrzebujesz korzystać z bezprzewodowej komunikacji kamera -> telefon, pamiętaj 

aby ją wyłączyć. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. JAK WYDŁUŻYĆ CZAS PRACY KAMERY SPORTOWEJ NA BATERII? 
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\ 

 

Aplikacja ORLLO XPRO pozwala na kontrolowanie kamery za pomocą smartfona. Sterowanie 

obejmuje zdalne sterowanie kamerą, podgląd obrazu z kamery na ekranie smartfona, 

odtwarzanie i zgrywanie plików.  

 

Aplikacja dostępna jest na systemach 

 

 
 

 

 
 

 

 

Pobierz aplikację skanując kod QR: 

       
 

 

 

 

 

18. APLIKACJA MOBILNA 

NAZWA APLIKACJI 

ORLLO XPRO 

Pobierz na system 

HarmonyOS 

Pobierz na system 

Android 

Pobierz na system iOS 

https://orllo.pl/
https://appgallery.huawei.com/#/app/C103823553
https://appgallery.huawei.com/#/app/C103823553
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.orllo.camera&hl=pl&gl=US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.orllo.camera&hl=pl&gl=US
https://apps.apple.com/pl/app/orllo-xpro/id1495126555?l=pl
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Po uruchomieniu aplikacji aplikacja poprosi o dostęp do zdjęć i multimediów na naszym 

urządzeniu. Aby aplikacja działała poprawnie, komunikat należy potwierdzić.  

 

 
 

Po zatwierdzeniu komunikatu uruchomi się strona główna aplikacji, jednak zostanie ona 

opisana w dalszych rozdziałach instrukcji. 
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Pierwszym krokiem jest włączenie Wi-Fi w kamerze. Aby to zrobić przesuń palcem po ekranie 

od góry do dołu, naciśnij ikonę Wi-Fi i poczekaj na uruchomienie. 

 

 
 

Po włączeniu na ekranie wyświetli się informacja o nazwie sieci kamery oraz haśle do Wi-Fi. 

Teraz powróć do aplikacji i naciśnij wskazany przycisk, a następnie na przycisk z napisem 

KAMERA. 

 

                    
 

19. POŁĄCZENIE KAMERY Z APLIKACJĄ MOBILNĄ 

https://orllo.pl/
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Po naciśnięciu wyświetli się następujący komunikat. 

 

 
 

Naciskamy potwierdź i łączymy się z wcześniej włączoną siecią Wi-Fi kamery. 

 

 
 

Wracamy do aplikacji i po poprawnym połączeniu powinniśmy uzyskać połączenie z kamerą. 

Jeśli aplikacja zatrzymała się na ekranie z napisem KAMERA należy na niego jeszcze raz 

nacisnąć i aplikacja powinna nawiązać połączenie z kamerą. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeśli wyświetli się taki lub podobny 

komunikat potwierdź połączenie z 

siecią hotspot kamery. 

https://orllo.pl/
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Poniżej zostały opisany ekran główny aplikacji po połączeniu kamery z aplikacją 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. EKRAN GŁÓWNY APLIKACJI PO POŁĄCZENIU 

POWRÓT 

USTAWIENIA KAMERY AKTUALNY STAN 

BATERII 

WYŁĄCZENIE KAMERY 

ZMIANA TRYBU PRACY 

WŁ / WYŁ NAGRYWANIE 

WYKONAJ ZDJĘCIE 

ZAPISANE NAGRANIA I 

ZDJĘCIA 

PODGLĄD Z KAMERY 

https://orllo.pl/


 29  
 

 

www.orllo.pl 
 

 

 

 

W aplikacji mobilnej można dokonywać takich samych zmian jak fizycznie w kamerze. Aby to 

zrobić naciśnij na ikonę ustawień kamery. Jej umiejscowienie znajduje się na zdjęciu poniżej. 

 

                                     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. USTAWIENIA KAMERY W APLIKACJI 
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Odtwarzanie nagrań i zdjęć 

Aby odtwarzać nagrania i przeglądać zdjęcia naciśnij na wskazany przycisk, a następnie 

wybierz interesujące cię nagranie bądź zdjęcie.  

 

                          
 

Aby odtworzyć nagranie lub włączyć zdjęcie wystarczy nacisnąć na interesujący nas materiał. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. ODTWARZANIE I POBIERANIE NAGRAŃ W APLIKACJI MOBILNEJ 
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Pobieranie nagrań na telefon 

Aby pobrać nagranie na telefon należy wejść do galerii zapisanych plików tak jak na powyższym 

obrazie. Kolejnym krokiem jest wybranie przycisku zaznaczania znajdującego się w prawym 

górnym rogu aplikacji. Teraz zaznacz nagarnia, które chcesz zapisać i naciśnij ikonę pobierania 

znajdującą się w lewym dolnym rogu aplikacji. Wszystkie kroki zostały przedstawione poniżej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PO ZAKOŃCZENIU POBIERANIA 

NAGRANIA I ZDJĘCIA ZOSTANĄ ZAPISANE 

W APLIKACJI I GALERII TELEFONU 
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Przeglądanie nagrań i zdjęć po pobraniu 

Po pobraniu plików otrzymamy do nich dostęp w aplikacji i galerii telefonu bez połączenia z 

siecią Wi-Fi kamery sportowej. Pliki znajdują się na ekranie głównym aplikacji od razu po 

uruchomieniu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

POBRANE PLIKI 
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Polityka prywatności w zakresie oprogramowania i aplikacji udostępnianych przez Orllo. 
 

Ochrona bezpieczeństwa danych osobowych użytkownika („klientów”) jest podstawową polityką firmy (zwaną 

dalej ,,Orllo”). Niniejsza Umowa o Prywatności (zwana dalej „Umową”) ma na celu wyjaśnienie, w jaki sposób Orllo 

gromadzi, przechowuje, wykorzystuje i ujawnia (wyłącznie w przypadku oficjalnego zapytania od władz 

Państwowych) Twoje dane osobowe. Prosimy o uważne przeczytanie niniejszych 

warunków przed użyciem oprogramowania oraz aplikacji udostępnionych przez Orllo. 
 

Orllo szanuje i chroni prawo do prywatności wszystkich użytkowników usług firmy. Aby zapewnić Ci dokładniejsze 

i spersonalizowane usługi, Orllo będzie wykorzystywać i ujawniać Twoje dane osobowe zgodnie z niniejszą 

Polityką prywatności. Orllo będzie jednak wykorzystywać takie informacje z dużą 

starannością i ostrożnością. O ile niniejsza Polityka prywatności nie stanowi inaczej, Orllo nie ujawni takich 

informacji na zewnątrz ani nie udostępni ich osobom trzecim bez Twojej uprzedniej zgody. 
 

I. Zakres stosowania 
 

• Informacje dotyczące rejestracji, które przekazujesz Orllo po rejestracji lub aktywacji konta, umożliwiają 

zalogowanie się do aplikacji. 

• Informacje z aplikacji są przesyłane na serwer. Ta sytuacja umożliwia dostęp do funkcji kamery i nie wymaga od 

użytkownika tworzenia kont na serwerach DDNS, przekierowania portów na 

routerze oraz ustawiania stałego adresu IP dla urządzenia. 

• Aplikacja mobilna wymaga zezwolenia na użycie aparatu połączeń, lokalizacji, pamięci, mikrofonu oraz dźwięków. 

Zezwolenia wymagane są do prawidłowego działania aplikacji oraz dostępu do funkcji, które oferuje produkt 

działający na aplikacji. 

II. Wykorzystanie informacji 
 

• Orllo nie będzie dostarczać, sprzedawać, wynajmować, udostępniać ani wymieniać twoich danych osobowych z 

żadnymi niepowiązanymi stronami trzecimi. 

• Orllo nie zezwoli żadnej osobie trzeciej na zbieranie, edycję, sprzedaż swoich danych osobowych lub 

przekazywanie ich za darmo w jakikolwiek sposób. 

III. Przechowywanie i wymiana informacji 
 

• Informacje i dane o Tobie zebrane przez Orllo będą przechowywane na zabezpieczonym i przystosowanym do 

tego celu serwerze. 
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Rozporządzenie (UE) 2023/2854 (tzw. Data Act) Jakie dane możesz otrzymać? 

Rodzaj dostępnych danych zależy od funkcji konkretnego urządzenia, które 

opisane są w specyfikacji produktu. 

 

Przykładowe dane: 

• Logi zdarzeń 

• Historia powiadomień wysyłanych do aplikacji mobilnej, 

• Czas pracy i zdarzenia systemowe 

  

Kto może uzyskać dane? 

Dane mogą być przekazane: 

• Tobie jako użytkownikowi urządzenia, 

• Osobie upoważnionej przez Ciebie (np. instalatorowi, firmie serwisowej, integratorowi 

systemu), 

• Podmiotowi świadczącemu usługi dodatkowe – ale tylko jeśli wyrazisz na to zgodę. 

  

Jak złożyć wniosek o dane zgodnie z artykułem 4 DA.? 

Aby otrzymać dane z urządzenia, skontaktuj się z nami w jeden z poniższych sposobów: 

E-mail: pomoc@orllo.pl 

Telefon: 22 243 17 17 

W wiadomości prosimy podać: 

1. Numer seryjny urządzenia (jeśli jest dostępny), 

2. Zakres danych, które chcesz uzyskać (logi z ostatnich 7 dni), 

3. Preferowany format danych (np. .mp4, .json, .csv), 

 

Kiedy otrzymasz dane? 

Dane zostaną udostępnione bez zbędnej zwłoki, jednak nie później niż w terminie 

wymaganym przepisami prawa. W większości przypadków nie przekroczy to 15 dni roboczych 

od momentu potwierdzenia tożsamości i weryfikacji uprawnienia do danych. 

  

Jakie są ograniczenia? 

• Niektóre dane mogą być niedostępne, jeśli zostały wcześniej usunięte przez 

użytkownika lub nadpisane (np. na karcie SD). 

• Możemy odmówić udostępnienia danych, jeśli żądanie pochodzi od osoby 

nieuprawnionej lub może naruszyć prawa innych osób (np. dane zawierające wizerunki 

osób trzecich). 

• Udostępnienie danych może wymagać dodatkowej autoryzacji (np. kodu 

weryfikacyjnego, dostępu do konta w aplikacji). 

 

https://orllo.pl/
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Informacja o systemie zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego. 
 

Zostaw zużyty sprzęt w sklepie, w którym kupujesz nowe urządzenie. 

Każdy sklep ma obowiązek nieodpłatnego przyjęcia starego sprzętu jeśli kupimy w nim 

nowy sprzęt tego samego rodzaju i pełniący tą samą funkcję. 

 

Zostaw małogabarytowy zużyty sprzęt w dużym markecie bez konieczności kupowania nowego. Sklepy o 

powierzchni sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych wynoszącej min. 400 m2 są 

zobowiązane do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu 

pochodzącego z gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych 

wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla 

gospodarstw domowych. 

 

Oddaj zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny w miejscu dostawy. 

Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, zobowiązany jest do 

nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego 

sprzętu, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt dostarczony. 

 

Odnieś zużyty sprzęt do punktu zbierania. 

Informację o najbliższej lokalizacji znajdziecie Państwo na gminnej stronie internetowej lub tablicy ogłoszeń 

urzędu gminny, a także na stronie internetowej www.remondis-electro.pl 

Zostaw sprzęt w punkcie serwisowym. 

 

Jeżeli naprawa sprzętu jest nieopłacalna lub niemożliwa ze względów technicznych, serwis jest 

zobowiązany do nieodpłatnego przyjęcia tego urządzenia. 

 

Zebrany w ten sposób sprzęt trafia do specjalistycznych zakładów przetwarzania, gdzie w pierwszej kolejności 

zostaną usunięte z niego składniki niebezpieczne. Pozostałe elementy zostaną poddane procesom odzysku i 

recyklingu. Każde urządzenie zasilane prądem lub bateriami powinno być oznakowane symbolem 

przekreślonego kosza. 

 
Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na sprzęcie, opakowaniu lub 

dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z 

innymi odpadami. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do 

wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Oznakowanie 

informuje jednocześnie, że sprzęt został wprowadzony do obrotu po dniu 13 sierpnia 2005 

r. 

 

1. Nie wolno wyrzucać zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami! Grożą za to kary pieniężne.. 

2. Odpowiednie postępowanie ze zużytym sprzętem zapobiega potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla 

środowiska naturalnego i ludzkiego zdrowia. 

3. Jednocześnie oszczędzamy naturalne zasoby naszej Ziemi wykorzystując powtórnie surowce uzyskane z 

przetwarzania sprzętu. 

 

 

 

 

 

https://orllo.pl/
http://www.remondis-electro.pl/
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Dziękujemy za wybór naszego produktu. 

Życzymy przyjemnego użytkowania 

https://orllo.pl/

